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Zápisnica 
z rokovania Komisie pre cestovný ruch a medzinárodnú spoluprácu MsZ – per rollam 

z 22.-23. augusta 2022 
 

 

Komisia pre cestovný ruch a medzinárodnú spoluprácu Mestského zastupiteľstva hlavného 

mesta Slovenskej republiky Bratislavy po prerokovaní podnetu od Bratislavskej organizácie 

cestovného ruchu vo veci sťažnosti spoločnosti Tour4U per rollam v dňoch 22.-23.8.2022 

prijala nasledovné uznesenie: 

 

V nadväznosti na opakujúce sa sťažnosti, Komisia pre cestovný ruch a medzinárodnú 

spoluprácu 

A) navrhuje/žiada riaditeľa Magistrátu, aby zabezpečil kontrolu dodržiavania dopravných 

predpisov prostredníctvom mestskej polície, predovšetkým nepovolené státie a nepovolené 

nakladanie turistov na Námestí Ľudovíta Štúra, státie na Jesenského ulici v protismere na 

zastávke pre autobusy a vyhliadkové vozidlá pri Námestí. E. Suchoňa a zákaz odbočovania 

zo Štúrovej ulice na Jesenského ulicu prevádzkovateľmi turistických vláčikov. 

B) Ďalej riaditeľovi Magistrátu odporúča, aby boli v rozhodnutiach a povoleniach pre 

prevádzkovateľov vyhliadkových turistických vozidiel vydávaných dopravným oddelením 

Magistrátu začlenené aj požiadavky dodržiavať dopravné predpisy a povinnosť dodržiavať 

kódex vyhliadkových vozidiel vydaný primátorom Milanom Ftáčnikom. V prípade porušení 

dohodnutých pravidiel navrhuje neudeľovať do budúcnosti porušiteľom povolenia.  

C) Takisto žiada riaditeľa Magistrátu, aby zabezpečil u prevádzkovateľov vyhliadkových 

vozidiel, ktorým bolo udelené povolenie na zvláštne užívanie miestnej cesty II. triedy na Nám. 

E. Suchoňa, aby dodržiavali dohodnuté podmienky pre predaj lístkov a zároveň žiada aj 

doriešiť kontrolné mechanizmy na dodržiavanie týchto pravidiel prevádzkovateľmi 

vyhliadkových vozidiel a v prípade ich porušení o vyvodenie sankcií za ich porušenie.  

 

Hlasovania per rollam sa zúčastnili 8 členovia komisie: za: 8, zdržal sa: 0, proti: 0 
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